



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

MINUTA

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 15/2023 PRPI/REITORIA-IFCE RECOMPOSIÇÃO DOS CONSELHEIROS DA EDIFCE

A Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará (IFCE) e o Editor Executivo da Editora do IFCE - EDIFCE tornam público o presente Edital de Retificação ao Edital n° 15/2023 PRPI/REITORIA-IFCE destinado à seleção de membros para recompor o Conselho Editorial da EDIFCE (biênio 2023–2025), passando a :

Onde se lê:

ANEXO I

TABELA DE PONTUAÇÃO - REQUISITOS PARA CANDIDATURA

REQUISITOS	PONTUAÇÃO	PONTUAÇÃO MÁXIMA	PONTUAÇÃO DO CANDIDATO
Editor(a) executivo(a)/adjunto(a) de editora	04 (por ano)	16	
Membro de Conselho de editora	03 (por ano)	12	
Editor(a)-chefe/adjunto(a) de periódico	04 (por ano)	16	
Membro Editorial de Conselho de Periódico	02 (por ano)	08	
Avaliador(a) <i>ad hoc</i> de editora	02 (por editora)	08	
Avaliador(a) <i>ad hoc</i> de periódicos	01 (por periódico)	04	
Publicação de livros	04 (por obra)	12	
Publicação de capítulo de livros	03 (por capítulo)	12	
Publicação de artigos qualis A	02 (por artigo)	08	
Publicação de artigos qualis B	01 (por artigo)	04	
TOTAL		100	

Leia-se :

ANEXO I

TABELA DE PONTUAÇÃO - REQUISITOS PARA CANDIDATURA

REQUISITOS	PONTUAÇÃO	PONTUAÇÃO MÁXIMA	PONTUAÇÃO DO CANDIDATO
Editor(a) executivo(a)/adjunto(a) de editora	04 (por ano)	16	
Membro de Conselho de editora	03 (por ano)	12	
Editor(a)-chefe/adjunto(a) de periódico	04 (por ano)	16	
Membro Editorial de Conselho de Periódico	02 (por ano)	08	
Avaliador(a) <i>ad hoc</i> de editora	02 (por editora)	08	
Avaliador(a) <i>ad hoc</i> de periódicos	01 (por periódico)	04	
Publicação e/ou organização de livros	04 (por obra)	12	
Publicação de capítulo de livros	03 (por capítulo)	12	
Publicação de artigos qualis A	02 (por artigo)	08	
Publicação de artigos qualis B	01 (por artigo)	04	
TOTAL		100	



Documento assinado eletronicamente por **Joelia Marques de Carvalho, Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação**, em 08/11/2023, às 16:40, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Tiago Estevam Goncalves, Editor Executivo**, em 08/11/2023, às 16:52, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **5523626** e o código CRC **888C91ED**.